Petőfi 200 – Kirándulás Balatonfüredre
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Intézményünk 5. és 8. osztálya vett részt a 2023. május 24-én megrendezett programon. 
Kellemes kora nyári napon a programot egy sétával kezdtük a balatonfüredi Tagore sétányon, majd a Borcsa Étterem finom ebédje után következett a nap kulturális programja.
A Jókai Múzeumban érdekfeszítő, izgalmas múzeumpedagógiai foglakozáson vettünk részt.  Olyan lelkesen mesélt   tárlatvezető a gyerekeknek a XIX. századi irodalmi életről, hogy nem lehetett nem figyelni. Sok érdekességeket megtudtunk az akkori irodalmi életről, ami nincs benn a tankönyvekben és még a világhálón sem. Kiderült, hogy milyen kiváló kártyajátékos volt a nagy író, és arra is fény derült, hogy miért van több haja a festményeken Jókainak télen, mint nyáron. Csodálkozással töltötte el a gyerekeket a 200 évvel ezelőtti jégszekrény, csakúgy, mint a 1,5 óráig történő reggeli kávéfőzés. 
A tárlatvezetés után egy igényesen összeállított tesztfüzetet töltöttek ki a tanulók a múzeumban elsajátított tudás birtokában. Amire nem tudták a válasz, azt rögtön meg is kereshették a 100 négyzetméter alapterületű villában.  A tárlatvezetés és feladatmegoldás után egy picit pihentünk a kertben a 120 éves öreg fa árnyékában. 
Hálásan köszönjük a diákok nevében is ezt a fantasztikus lehetőséget!
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